

国内航线燃油附加费大涨: 800公里以下60元, 800公里以上100元

国内航线燃油附加费大涨: 800公里以下60元, 800公里以上100元

快报记者 毛丽萍 喻春来 见习记者 陶维洲

近期关于燃油附加费上涨的传闻再次“不幸”被证实, 而且上涨幅度、时间均超出此前所有预期。昨日, 国家发改委和民航总局正式对外发布消息, 国内航线燃油附加费收费标准9月1日起再度上调, 800公里以下航线由30元调整为60元, 800公里以上航线由60元调整为100元, 这比上次调整附加费后规定的执行期限(10月10日)提早了40天。

据业内人士测算, 整个航空业全年收入可能会增长60亿元。面对“飙升”的燃油附加费, 市民纷纷质疑: 燃油上涨, 为什么总要消费者来“埋单”!



【民航总局】

燃油附加费上调30~40元

国内航线旅客运输燃油附加费收取标准将从9月1日起再度上调。

昨日, 记者从国家发改委、民航总局获悉, 调整后, 800公里以下航段的燃油附加费从原来的每位旅客30元提高到60元; 800及800公里以上航段由每位旅客60元提高到100元。

据悉, 这次上调自9月1日起执行, 以航班时刻

【涨价回放】

燃油附加费先后三次上调

据了解, 在国际油价上涨的背景下, 发改委和民航总局曾在2005年和2006年先后三次上调燃油附加费。其中国内航线分别由800公里以下20元上调至30元、60元, 800公里以上40元上调至60元、100元; 即便如此, 按照今年上半年统计, 国内各航空公司整体亏损仍达到25.7亿

元之巨。为了挽回全年亏损的局面, 国航、南航、东航三大航空公司早就向民航总局和发改委提出申请, 要求将800公里以内航段燃油附加费从30元提高到50元; 800公里以上燃油附加费从60元提高到100元。

而上一轮调整燃油附加费期限(今年10月10日)还未到, 新的收费标准就等不及将在下个月开始执行。

【市民反应】

乘客 为什么受伤的总是我们

“燃油费4月份才涨, 不到半年又要涨价啦!” 在昨天燃油附加费上涨的消息公布后, 记者采访了多位经常乘机出行的消费者, 都对在如此短的时间内再次上调附加费表示不可理解。

原来计划十一黄金周一家坐飞机出门旅游的高女士表示, 上次附加费从20、40元分别涨到30、60元还不算多, 这么快又如此大幅度上涨, 确实让人难以接受, 毕竟“有些航线机票打折后才几百元, 燃油费就要收100, 有点贵了。”

相对于汪先生、成小姐、张女士的理性, 很多自费乘客则激动异常, “说涨就涨, 凭什么呀, 至少应该开个听证会吧, 走个形式也比悄悄地来得好啊。”

游客 才几分钟就多花了80块

由于现在已经是8月末, 许多旅行社已经公布了9月份的线路报价, 突然的调价把旅行社打了个措手不及。旅行社线路报价不能得到及时的更新, 给游客和旅行社带来了不必要的麻烦。

中青旅江苏公司国内销售部销售经理王倩说, 由于调价太突然, 旅行社的线路报价最早要到下周才能得到更新。江苏海外旅行社国内中心计调一部经理董淼则告诉记者, 因为对提前购票的旅客不再补收增加的燃油费, 旅行社目前正在积极出票, 以减少价格上涨带来的损失。

市民陈先生可能是这次调价过程中最倒霉的一个。昨

【专家质疑】

燃油附加上涨 难抵机票打折

机票代理人表示, 7-10月份是国内航空运输旺季, 航空公司抢在9月上调附加费, 无非是想抓住旺季扭亏的机会; 然而上调也有可能致游客人数减少; 加之11、12月份逐渐进入淡季, 本来不多的旅客流量可能由于此次上调再度“受挫”, 从而使航空公司下半年的整体客座率受到影响, 使其全年扭亏的“初衷”落空。

【航空行业】

全年收入有望 大幅增长60亿

“此次调价相当于票价上浮5%至7%, 这个比例相当大。” 中信建投证券的分析师李磊说, “在航油大涨之际, 上调后各公司扭亏前景将大为改观, 但关键要看第三季度的运营。”

【股市影响】

沪深航空股票 面临短期利好

燃油附加收取标准的上调可能会给投资者带来有限利好。李磊认为, 短期内航空股可能会出现上涨, 但是长期来看, 还是要关注各公司的盈利能力和成长性。

会计师事务所 屡成造假同谋

新华社上海8月25日电

记者在证券市场掀起轩然大波的湖北蓝田股份造假案日前审结, 法院判决赔偿540余万元, 帮助其包装上市的华伦会计师事务所承担连带赔偿责任。从蓝田股份到亿安科技, 从秦丰农业到科龙电器, 近年来, 一批上市公司涉嫌财务造假丑闻陆续被曝光, 而幕后总有一个“合谋者”的影子: 大大小小的会计师事务所。

类似浮出水面的上市公司造假案例, 也清晰地呈现出“十假九同谋”的特点。2000年以来, 几乎每个造假公司背后, 都有一个会计师事务所: 琼民源事件中的原海南中华会计师事务所、银广夏事件中的原深圳中天勤会计师事务所、郑百文事件中的原郑州会计师事务所……

中介机构的诚信, 是信用社会的基础。发达国家对中介机构诚信要求比一般公司要严格得多, 对中介机构失信行为的惩戒更加严厉。比如, 美国安然事件不仅使公司前董事长肯尼斯·莱品尝了共谋与欺诈等十项罪名, 如果不是因为突然死于心脏病, 他将因此获得25至40年的监禁。

业内人士指出, 要想根治会计师事务所造假的“毒瘤”, 必须加强监管, 加大处罚力度, 让违规中介机构付出惨重的代价。有关专家建议有三: 其一, 引入刑事制裁, 对注册会计师违法行为的惩戒, 依法由目前的行政处罚为主, 过渡到刑事处罚、经济处罚与行政处罚并重; 其二, 加大会计师事务所的风险责任, 变“有限责任”为“无限责任”, 引入民事赔偿机制; 其三, 对严重违法、违规的中介机构和个人, 坚决实施“一次造假, 终身禁业”。

据分析, 我国会计师事务所90%仍属有限责任公司, 即使被发现有造假, 会计师事务所承担的责任也以注册资本为限。而国际通行的合伙制却要求当事人承担无限责任。只有充分利用经济杠杆令造假者“赔到倾家荡产”, 加大过失成本, 会计师才会自我强化风险意识, 更加谨慎执业。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 换手率. Includes indices like 上证指数 and 深圳成指.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 换手率. Lists various stocks like 000006, 000008, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 换手率. Lists various stocks like 600122, 600125, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 换手率. Lists various stocks like 600184, 600185, etc.